

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4340期

2023年6月
星期五
癸卯年四月廿二

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平致首届文化强国建设高峰论坛的贺信

值此首届文化强国建设高峰论坛开幕之际,我代表党中央表示热烈祝贺!

我们党致力于铸就社会主义文化新辉煌。党的十八大以来,我们把文化建设摆在治国理政的突出位置,不断深化对文化建设的规律性认识,推动文化传承发展,社会主义文化强国建设迈出坚实步伐。

我们要全面贯彻新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精

神,更好担负起新的文化使命,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,激发全民族文化创新创造活力,在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明,不断促进人类文明交流互鉴,为强国建设、民族复兴注入强大精神力量。

习近平

2023年6月7日

袁永新到我县调研综治平安建设工作

6月7日下午,省委政法委常务副书记袁永新到我县调研指导综治平安建设工作。市委副书记、组织部部长、政法委书记岳杰勇,县委书记王代强陪同调研。

袁永新一行先后到赵庄镇大黄村警务室、法治广场,肖旗乡社会治理综合指挥中心实地调研,详细了解我县基层社会治理工作开展情况。

近年来,我县围绕发展抓稳定、抓好稳定促发展,以“三无”创建为目标,以“六防六促”为抓手,深化平安宝丰建设,连续6年获评全省平安建设优秀县。2023年我县按照省市统一部署,主动学习兰考经验,先行先试、积极探索,建立了宝丰县县域社会治理现代化指挥中心、基层社会治理综合指挥室和基层社会治理网格服务站,织密防控网格,提升治理效能。

调研中,袁永新对我县综治平安建设工作给予充分肯定,认为我县综治平安建设工作结合实



际、举措有力、成效显著。他强调,要坚持和发展好新时代“枫桥经验”,进一步提高站位、压实责任、细化举措,主动排查发现矛盾问题,切实把矛盾问题化解在基层,全面化解社会治理堵点、难点,积极探索形成具有宝丰特色、时代特征、县域特点的社会治理新模式,打造新时代“枫桥经验”宝丰样本,提高综治平安建设工作水平,为实现“两个确保”营造安全稳定的社会环境。

夏上、肖志举、刘永涛分别陪同调研。

(李前进 文/图)

县委理论学习中心组集体学习(扩大)会议召开

6月8日上午,县委书记王代强主持召开2023年县委理论学习中心组第四次学习(扩大)会议。县委副书记郭杰、人大常委会主任刘景华、政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

会议集中学习了《中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议公报》《中共中央 国务院 中央军委关于加强和改进新时代全民国防教育工作的意见》《中央主题教育领导小组办公室关于认真贯彻落实习近平总书记重要批示指示精神 在主题教育中推动树立和践行正确政绩观的通知》《中央巡视工作规划(2023-2027)》《2023年全省推进公共文化服务高质量发展工作会议精神》《2023年全市文化旅游工作会议精神》《平顶山市委办公室 平顶山市人民政府办公室关于严格节庆、研讨会、论坛活动管理工作的通知》等内容。

会上,县委全民国防教育工作领导小组相关成员分别围绕如何落实好全民国防教育工作进行发言。

关于全民国防教育工作,王代强强调,一要在思想上深刻认识,增强工作的积极性主动性。要牢牢把握全民国防教育的政治方向,将学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平强军思想贯穿全民国防教育全领域、全过程,使关心国防、热爱国防、建设国防成为各行业各领域的思想共识和自觉行动,为打赢新时代人民战争、实现中国梦强军梦贡献宝丰力量。

二要在落实上求新求效,实现全民覆盖。要聚焦领导干部“关键少数”的示范引领作用、学校国防教育的强基固本作用、军队国防教育的强化作用、全民国防教育的辐射带动作用,全力推动国防教育“七进”,实现“五个全覆盖”;要创新国防教育形式,善于抓住重要时间节点,发挥各类国防教育阵地作用,不断提高国防教育时代感和吸引力,有效提高整体国防素质;要突出教育重点,彰显我县特色,尤其是用好我县红色文化教育资源,不断拓展国防教育内容,把国防教育做活、做深,做出宝丰特色。

三要在组织保障上有新加强,增强协同合作。县委全民国防教育工作领导小组及办公室要尽快结合我县实际制定量化考评标准和实施细则,确保工作规范运行、有序开展。领导小组各成员单位要履职尽责、主动参与、积极配合。各成员单位“一把手”要切实履行好主体责任,积极配合工作开展,扎扎实实推进各项任务落地,加快形成“党委统一领导、宣传部门牵头抓总、军队地方密切协作、社会力量广泛参与”的全民国防教育工作新格局,努力开创我县国防教育工作新局面。

(陈广灿 郭莎莎)

我县为获得“河南省乡村旅游特色村”等授牌

近日,县接待和旅游服务中心为获得2022河南省乡村旅游特色村——杨沟村和马川新村、特色生态旅游示范镇——大营镇、河南省休闲观光园——虎狼岭农业休闲观光园授牌。

近几年,我县持续大力实施“发展乡村旅游、助力乡村振兴”战略,以农业资源、生态资源、民

俗文化资源为依托,立足特色旅游资源优势,不断夯实旅游基础设施,通过美丽乡村建设,围绕打造特色精品村目标,深挖乡村旅游发展潜力,培育特色乡村旅游产品,将乡土气息与自身特色相融合,进一步提高了乡村旅游的吸引力、生命力和竞争力。

(堵歌歌)

天青佳品成功出圈 地方文化走出家门

宝丰汝瓷精彩亮相深圳文博会

6月7日,位于深圳国际会展中心文化产业综合馆B馆(12号馆)的宝丰汝瓷特装展馆热闹非凡,扣人心弦的宝丰魔术精彩上演,唱罢大河唱河山的宝丰说唱余音不断,宝丰汝瓷以崭新的面貌喜迎文博会八方宾客。县委常委、宣传部部长、副县长王浩来到宝丰汝瓷展馆现场参观指导。

当天,由中宣部、文化和旅游部、商务部、国家广电总局、中国贸促会、广东省人民政府和深圳市人民政府联合主办的第十九届中国(深圳)国际文化产业博览交易会在深圳国际会展中心正式拉开帷幕。

宝丰汝瓷特装展馆位于文化产业综合馆B馆,占地面积36平方米。作为唯一县级专门展馆,此次特别展出了来自我县5家优秀汝瓷企业君子汝瓷、宣和汝瓷、九道汝瓷、大博瓷画、一元九窑的368件(套)汝瓷精品。

在宝丰魔术、宝丰说唱等宝丰特色文化的交相辉映下,玉壶春、水仙盆、梅瓶等天青佳品成功出圈,在文博会上广泛吸睛,众多参展商、观众驻足观赏、询价。

为进一步弘扬宝丰汝瓷文化,提升宝丰汝瓷知名度,此次宝丰汝瓷特装展馆主办方县委宣传部还特别推出宝丰文化讲解,由讲解员以“汝瓷文化”为序,带领四方宾客,一览宝丰的历史文化画卷。

来自深圳的观众王健伟说:“多次在展会上看到宝丰汝瓷,让我从一个业余爱好者变成现在的‘半个行家’。

今年参展的宝丰汝瓷,从器型到包装都更加出新出彩了,而且产品贴上了国家地理标志商标,买家买得更放心了。”

深圳文博会是目前我国唯一的国家级、国际化、综合性文化产业博览交易会,自2004年创办以来,以博览和交易为核心,打造中国文化产品与项目交易平台,促进和拉动中国文化产业的发展,积极推动中国文化产品走向世界,被誉为“中国文化产业第一展”。

本届文博会展会时间为6月7日至6月11日,展览面积达到12万平方米,设数字文化馆、文化产业综合馆A馆、粤港澳大湾区馆等6个展馆,实现全国31个省、自治区、直辖市及港澳台地区全部参展,展商数量增至3596家,50个国家和地区、超300家海外展商线上线下参展。

(巫鹏) 编辑 张跃红 校对 王晓光